

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

от 29 июля

1975 г.

г. Москва

И СНОВА НА СЦЕНЕ РАБОЧИЕ

Тесная многолетняя дружба связывает коллективы Пермского драматического театра и местного завода им. Дзержинского. Артисты—частые гости в цехах и красных уголках, заводчане—в зрительном зале, за кулисами. Один из результатов этого содружества—серьезное внимание творческого коллектива к драматическим произведениям, где речь идет о проблемах современного производства, о жизни и труде рабочих. Таких работ в репертуаре немало, но особо хочется сказать об одной: уже не первый сезон с большим успехом идет здесь спектакль «Рабочая хроника», созданный по пьесе бывшего инженера Мотовилихинского завода Б. Чернева.

И вот снова на сцене рабочие, инженеры, их семьи. Это герои последней премьеры театра—спектакля «Ранние трамваи». Пьесу Леонида Моисеева поставил главный режиссер Пермского драматического театра И. Бобылев, оформил художник Н. Ломоносов.

В августе с новым спектаклем познакомятся труженики города Кирова, где пройдут гастроли коллектива из Перми.

В. ТИМОФЕЕВ.

ПЕРМЬ